

Nr Spraw: DIK.450.28.2023.PD

Łódź dn. 13.10.2023 r.

WYJAŚNIENIA Nr. 4

Łódzka Specjalna Strefa Ekonomiczna S.A. w odpowiedzi na zgłoszone zapytania Oferentów, dotyczące treści ogłoszonego postępowania konkurencyjnego na Generalne Wykonawstwo inwestycji pn. „Budowa parkingu wraz z infrastrukturą towarzyszącą oraz zagospodarowaniem terenu dla potrzeb Kompleksu 3 ŁSSE S.A. zlokalizowanego w Łodzi przy ul. ks. biskupa Wincentego Tymienieckiego 22G (działki nr 80/39, 80/13, 80/35 obręb W-25 miasta Łodzi) udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr. 1

Czy Zamawiający zezwala na złożenie kosztorysu ofertowego z zachowaniem struktury KNR w formie XLSX.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż Kosztorys ofertowy powinien być wykonany zgodnie z rozdz. VI, ust. 2 pkt 11. W punkcie tym nie zostało narzucone, w jakim programie ma być sporządzony kosztorys ofertowy.

Pytanie nr. 2

Proszę o podanie minimalnych wymagań dla kamer, czy mają to być kamery obrotowe z 30-krotnym zoomem optycznym.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że: w projekcie nie ma mowy o kamerach obrotowych i nie przewiduje się ich zastosowania. W specyfikacji nastąpiła omyłka dot. krotności zoom'a optycznego - powinno być 4-krotny.